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Når drømme 

viser vejen

Hun havde været i Spanien flere 
gange i sit liv, men aldrig i det 
område, som drømmen hand-

lede om. Og drømmen fortalte hende, at 
hun skulle holde energirejser i området.
  En drøm var starten på Tina Lodsk-
ous energirejser til Andalusien i Sydspa-
nien.
  - Drømmen var meget voldsom for 
mig. For hvordan skulle jeg holde sådan 
et kursus? Og hvordan skulle jeg vide 
så meget om energi i naturen, fortæller 
Tina Lodskou.
  Hun kunne ikke slippe drømmen, og 
besluttede derfor - på opfordring fra hen-
des mand - at undersøge, om stederne i 
drømmen fandtes i det hele taget.
  - Jeg tog på biblioteket og lånte bøger 
om Andalusien, for at finde de forskelli-
ge steder fra drømmen. Ikke alle steder, 
var der skrevet om, men næsten. Det var 
helt utroligt, fortæller Tina Lodskou.
  Tina og hendes mand besluttede der-
efter at ferien skulle gå til Spanien for 
at se og undersøge, om der var særlige 
energier i områderne fra drømmen. Det 
var der. Et af stederne med særlig energi 
var ved et vandfald ved bjerglandsbyen 
Frigiliana.

Af Tina Lodskou

En drøm fortalte meget detaljeret Tina Lodskou, hvor hun skulle holde 
energikurser i Andalusien

Kort om Tina Lodskou

Examineret rytmik- og afspændingspæ-

dagog, bevægelses- og helsepædagog, 

Reiki healer, øreakupunktør og arbejder 

desuden med naturenergier (Inka – tra-

dition) og arrangerer både kurser, rejser 

og holder foredrag

Tina Lodskou driver sin virksomhed 

Living Energi, www.livingenergy.dk fra 

adressen: Dragerupvej 1, Tjebberup ved 

Holbæk.

Her arbejder hun som alternativ og 

spirituel behandler. Mange af hendes 

klienter er kræftpatienter.

Om sit arbejde siger hun:

- Jeg behandler alle mennesker forskel-

ligt, for at kunne behandle dem lige.

Romerske bad, der gennem 
århundreder har været kendt 
for sin helbredende kraft.
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Energien trak os
  - Vi gik langs en lille flod. Det var 
som om energien trak os frem. Og plud-
selig kunne jeg kende energien fra drøm-
men. Min lykkefølelse var stor, og da jeg 
lidt efter kunne høre vandfaldet, blev jeg 
fyldt med kærlighed, og jeg kunne ikke 
holde tårerne tilbage.
  - Naturen og vandfaldet – ja selv blom-
sterne lige foran mig var nøjagtig magen 
til billederne i min drøm.
-   Det var en meget stor oplevelse for 
mig, og jeg besluttede mig for at realise-
re drømmens budskab om at holde kur-
ser – så billigt som overhovedet muligt 
- i området, fortæller Tina Lodskou.

Indvielsesrejse
Tina Lodskous første store oplevelse 

med naturens energier var i Peru. Her var 
hun for flere år siden på indvielsesrejse i 
landet - samme rejse, som inkapræsterne 
skulle gennem for at lære energien i na-
turen at kende.
  - Det var en helt speciel og meget stor 
oplevelse for mig. Det var en 10 dages 
initieringsoplevelse ind til hjertet af An-
des-naturens mystik og spirituelle kraft 
af levende energi. Her handler det om at 
være i kontakt med sig selv og naturen, 
fortæller Tina Lodskou.

Vi følte os som svøbt ind i ny 
energi. Som fødte på ny efter 
sådan en rejse. Det er en rejse 

ind i det inderste af dig selv. Ind i det 
guddommelige i dig.
  Tina Lodskou fortæller dybt berørt om 
sine energirejser til Andalusien. Rejser, 
der er blevet en realitet efter en drøm, 
der fortalte Tina Lodskou, at hun skulle 
holde energikurser i Sydspanien.
  Energirejserne er af 10 dages varig-
hed. Deltagerne arbejder med rensning 
af krop og sjæl ved hjælp af den kollek-
tive energimængde fra deltagerne selv. 
Desuden arbejder de med egen healing, 
udvikling og besøger steder, der er kendt 
for at have guddommelige energier.
  Rejsen byder bl.a. på besøg i de ro-
merske bade fra 1100 tallet i Alhama. 
Her strømmer der 45 grader varmt vand 
ud fra hjertet af naturen – en kilde, der 
gennem århundreder har været kendt for 
sin helbredende kraft.

Powerfuld vandenergi
Rejsen byder også på andre oplevelser 
med vandets energi. Bl.a. ved en grotte-
strand ved byen Nerja. Byens navn har 
rod i det mauriske ord ’naricha’, der be-
tyder ”rig på vand” . Her skal deltagerne 
rense deres bælter, så de kan blive fyldt 
med ren energi i stedet.
  - Sidste år blev oplevelsen ved stran-

den meget stor – hver enkelt følte sig 
i ét med naturen.  Blev renset for tung 
energi og fyldt med meget powerfuld 
vandenergi. Flere gav desuden udtryk 
for, at de blev fri for (noget) angst ved 
at bade ved denne strand, fortæller Tina 
Lodskou.

Spaniens energier
Hun tilføjer, at Spaniens energier kan 
sammenlignes med den høje energi i 
Peru.
  - I Sydspanien er vi i bunden af Euro-
pa, og her er vores fundament. Denne 
rodfæstelse giver en dyb ro og en evne 
til at finde den rigtige vej. Det er meget 
nemmere at arbejde med at rense krop 
og sjæl, når fødderne er solidt plantet på 
moder jord.  
  Konkret bor deltagerne under energi-
kurserne i en lille bjergby, som ligger en 
lille times kørsel fra Malaga. En by med 
et hyggeligt torv med en afslappet stem-
ning og et hyggeligt leben.

Drypstenshulen
Energirejsen byder også på besøg i en 
drypstenhule i nærheden af Nerja. En 
betagende hule fyldt med stalatit – dryp-
sten, hvoraf en skulle være blandt ver-
dens største. 
- Selve stenen er fyldt med kærlighed, 
og den kan være svær at tage imod. Men 

På energirejse 
til Andalusien
Tina Lodskou fortæller i denne artikel om sin første energirejse til 
Sydspanien – en rejse, der gav deltagerne masser af energi og følelsen 
af at være født på ny

Maurersultanernes graciøse 

palads, der betegnes som et af 

verdens vidundere.

Naturens energibælter 
Tina Lodskou arbejder med naturens 
energier ved at være i direkte kontakt 
med naturen - med moder jord, van-
det, luften og solen. 
- Der er ikke tale om chakraer, men 
om energibælter, som du kan mærke. 
Vindens energibælte lægger sig om 
halsen og har med kommunikationen 
at gøre. Solens energi går omkring 
hjertet og betyder ren kærlighed. Et 
energibælte ud for maven har med 
tung energi at gøre og er i kontakt 
med jorden. Det sidste bælte er ud fra 
halebenet, og det får energi fra vandet 
og har med livsenergi at gøre, fortæl-
ler Tina Lodskou. 
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den er vildt dejlig, siger Tina Lodskou.
  Selve drypstenshulen er delt op i fire 
sale. Bethlehem-salen, som er et meget 
hvidt forstenet landskab med en blid 
energi. Vandfaldssalen,  hvor der tidlige-
re var en kæmpe sø. Spøgelsessalen med 
grønlige drypsten, der lukker sig sam-
men. Den sidste er katastrofesalen, som 
indeholder den enorme drypsten. 

Et magisk palads
Deltagerne kommer også på besøg i 
Alhambra, maurersultanernes graciøse 
palads, der betegnes som et af verdens 
vidundere.
  - Området består af overdådige palad-
ser, haver og fæstningsværker, og det er 
en eventyroplevelse ud over det sædvan-
lige, fortæller Tina Lodskou.
  I og udenfor paladset skal deltagerne 
udføre energiøvelser. Indendøre beskri-
ver Tina Lodskou magien i paladset som 
storslået – uden døre gav de frodige al-
leer, vandbassiner, træer, blomster i alle 
farver, mulighed for fordybelse, udvik-

ling, ro - en dyb renselse af krop og sjæl, 
siger hun.

Kærlighed og klipper
Energirejsen byder også på besøg i Ante-
quera – et sted, der er kendt for sin enor-
me kærlighedsenergi. Sagnet siger at to 
unge mennesker med meget forskellig 
religiøs og kulturel baggrund, forfulgt 
af mauriske soldater, kastede sig i døden 
fra klippen, der stikker op af Antequeras 
slette.
  Fra sletten går turen via de smukke 
klippeformationer ved El Torcal, der gi-
ver mulighed for at lave den dybe ren-
selse af gamle mønstre og oplevelser. 
Området vrimler med fossildannelser, 
som fortæller om vandets tilbagetræk-
ning. 
 

De næste energirejser har afgang den 
21. september og 5. oktober. Se mere på 
www.livingenergy.dk 

 

Når kræften rammer

Tina Lodskou har udgivet bogen 

”Når kræften rammer”. I en alder 

af 29 år og mor til to små børn blev 

hun ramt af kræft. En voldsom og 

aggressiv kræft, der hurtigt bredte 

sig til hele kroppen. På et tidspunkt 

lå hun i koma i fire døgn. Hun svæ-

vede mellem liv og død, og lægerne 

gav hende ikke mange chancer for 

at overleve. Men Tina vendte kræf-

ten ryggen. En nærdødsoplevelse 

og senere en indvielsesrejse til Peru 

var årsagen.

“Fra det 
virkelige liv”

Antequera by og slette. 

I baggrunden ses 

“kærlighedsbjerget”

klippeformationer 

ved El Torcal


